11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.03.2021 09:05:31

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpada: 26.03.2021 09:45:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307832/answer/307847




3mpaBcTByWTe! B maHHOM CiIydae 3TOro OfHOT0 (HOTO He [OCTATOYHO [Jig 3aKI04eHus 06
VCKPUBJIEHUU TI0JI0BOTO usieHa. Cyas 1o oTo, OmSTh Ke, IPENITCTBUM [JIs II0JI0BOTO aKTa He
nomxHo ObITh. Coenaiite Y3U monoBoro yneHa. [TokaxkuTeCh yposIory 04Ho. Yoauu!



